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1 SAFETY INFORMATION 18994611

1.1 SAFETY WARNINGS

NOTE!
@ m Only use the RFI filter kit (CFW320-KFD-T4) with WEG
CFW320 series inverters —400 V Line.
The CFW320-KFD-T4 filter kit can only be used with CFW320
400 V line inverters of frame D.
Itis recommended to read the CFW320 User Manual before
installing or operating this accessory.
This guide contains important information regarding the
proper understanding and correct operation of this accessory.

1.2 PRELIMINARY RECOMMENDATIONS

ATTENTION!

® Always disconnect the general power supply before
connecting or disconnecting the accessories of the CFW320
frequency inverter.

® Wait for at least 10 minutes to guarantee complete de-
energization of the inverter.

2 GENERAL INFORMATION

This guide provides instructions for the installation, configuration
and operation of the RFI filter (CFW320-KFD-T4) for CFW320 series
inverters to reduce electromagnetic interference, and it should be used
together with the CFW320 User Manual.

3 PACKAGE CONTENT

When receiving the product, check if this package contains:

®m Accessory consisting of: filter set in anti-static packaging (see
Figure A.1 (a)).

® M3 screw, spring washer and plain washer (see Figure A.1 (b)).

= 1 common-mode choke (see Figure A.1 (c)).

4 ACCESSORY INSTALLATION
The CFW320-KFD-T4 is easily connected to the frequency inverter

CFW320 using the "plug-and-play" concept. The procedures below must
be observed for the proper installation and start-up.

. Check and ensure that the switch of the CFW320-KFD-T4 assembly

is in the ground position (see Figure A.2).

With the inverter de-energized, remove its lower front cover (figure

A3 (a)).

. Using a screwdriver, remove the cover from the filter installation
location (see Figure A.3 (b)).

4. Fit the CFW320-KFD-T4 assembly onto the CFW320 inverter (see
Figure A.3 (c)).

. Insert and tighten the M3 screw and washers with a Torque of

0.51 N/m (see Figure A.3 (d)).

Reinstall the lower front cover of the CFW320 (see Figure A.3 (e)).

Install the inverter according to the recommendation of the user

manual Chapter 3 (visit www.weg.net).

. Use the common-mode choke on the CFW320 inverter power supply
by passing the supply phases (L1, L2, L3) through the choke (see
Figure A.4).
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NOTE!
For information on the compliance levels, refer to the user
manual, Chapter 3 (visit www.weg.net) or the quick installation

guide included with the product.
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0,51 N/m (ver Figura A.3 (d)).

6. Inserte la tapa frontal inferior del CFW320 nuevamente (ver Figura
A.3 (e)).

7. Instale el convertidor de acuerdo con las recomendaciones del
manual del usuario Capitulo 3 (visite: www.weg.net).

8. Utilice el choke de modo comun en la alimentacion del convertidor
CFW320, pasando las fases de la alimentacion (L1, L2, L3) a través
del choke (ver Figura A.4).
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1 INFORMACIONES DE SEGURIDAD

1.1 AVISOS DE SEGURIDAD

iNOTA!
@ = Solamente utilizar el kit filtro RFI (CFW320-KFD-T4) en los

convertidores WEG serie CFW320 Linea 400 V.

= El kit filtro CFW320-KFD-T4 puede ser utilizado solamente
para los modelos del tamafio D del CFW320 Linea 400 V.

m Serecomienda lalectura del manual del usuario del CFW320.
antes de instalar u operar ese accesorio.

® Elcontenido de esta guia fornece informaciones importantes
para el correcto entendimiento y buen funcionamiento de
este accesorio.

1.2 RECOMENDACIONES PRELIMINARES

A

iATENCION!

= Siempre desconecte la alimentacién general antes de
conectar o desconectar los accesorios al convertidor de
frecuencia CFW320.

= Aguarde por el menos 10 minutos para garantizar la
desenergizacion completa del convertidor.

2 INFORMACIONES GENERALES

Esta guia orienta en la instalacién, configuracion y operacion del filtro
RFI (CFW320-KFD-T4) para los convertidores de la linea CFW320, para
reduccion de la interferencia electromagnética, y debe ser utilizado junto
al manual del usuario CFW320.

3 CONTENIDO DEL EMBALAJE

Al recibir el producto, verifique si el embalaje contiene:

m Accesorio compuesto por: conjunto filtro en envase antiestatico
(ver Figura A1 (a)).

= Tornillo M3, arandela de presién y arandela lisa (ver Figura A.1 (b)).

= 1 choke de modo comun (ver Figura A.1 (c)).

4 INSTALACION DEL ACCESORIO

El CFW320-KFD-T4 es facilmente conectado al convertidor de
frecuencia CFW320 utilizando el concepto "plug and play". Para la
correcta instalacion y puesta en funcionamiento deben ser seguidos
los procedimientos de abajo.

-

. Verificar y garantizar que la llave del conjunto CFW320-KFD-T4 se
encuentre en la posicion tierra (ver Figura A.2).

2. Con el convertidor sin tensién, retire la tapa frontal inferior (ver
Figura A.3 (a)).

. Utilizando un destornillador de hendidura, remueva la tapa del local
de instalacion del filtro (ver Figura A.3 (b)).

. Encaje el conjunto CFW320-KFD-T4 en el convertidor CFW320
(ver Figura A.3 (c)).

. Inserte y apriete el tornillo M3 y las arandelas, con Torque de
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iNOTA!
Para informacion de los niveles cumplidos, consulte el manual
del usuario, Capitulo 3 (visite: www.weg.net) o la guia de

instalacién rapida que viene con el producto.
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Guia de Instalagao, Configuragao e Operagao

1 INFORMAGOES DE SEGURANGA

1.1 AVISOS DE SEGURANGA

NOTA!
@ = Somente utilizar o kit filtro RFI (CFW320-KFD-T4) nos
inversores WEG série CFW320 Linha 400 V.
O kit filtro CFW320-KFD-T4 pode ser utilizado somente
para os modelos da mecéanica D do CFW320 Linha 400 V.
Recomenda-se a leitura do manual do usuario do CFW320
antes de instalar ou operar esse acessorio.
O contetdo deste guia fornece informagdes importantes
para o correto entendimento e bom funcionamento deste
acessorio.

1.2 RECOMENDAGOES PRELIMINARES

A

ATENGAO!

m Sempre desconecte a alimentacéo geral antes de conectar
ou desconectar os acessérios do inversor de frequéncia
CFW320.

® Aguarde pelo menos 10 minutos para garantir a
desenergizagédo completa do inversor.

2 INFORMAGOES GERAIS

Este guia orienta na instalagéo, configuracdo e operagéo do filtro RFI
(CFW320-KFD-T4) para os inversores da linha CFW320, para redugao
da interferéncia eletromagnética, e deve ser utilizado juntamente com
o manual do usuario CFW320.

3 CONTEUDO DA EMBALAGEM

Ao receber o produto, verificar se a embalagem contém:

m Acessorio composto por: conjunto filtro em embalagem anti-estatica
(ver Figura A.1 (a)).

m Parafuso M3, arruela de presséo e arruela lisa (ver Figura A.1 (b)).

= 1 choke de modo comum (ver Figura A.1 (c)).

4 INSTALAGAO DO ACESSORIO

O CFW320-KFD-T4 ¢é facilmente conectado ao inversor de frequéncia
CFW320 utilizando o conceito "plug-and-play". Os procedimentos
abaixo devem ser seguidos para a correta instalagéo e colocagdo em
funcionamento.

-

. Verificar e garantir que a chave do conjunto CFW320-KFD-T4 se
encontra na posicao terra (ver Figura A.2).

2. Com o inversor desenergizado, retire a tampa frontal inferior (ver
Figura A.3 (a)).

. Utilizando uma chave de fenda, remova a tampa do local de instalagao

do filtro (ver Figura A.3 (b)).

Encaixe o conjunto CFW320-KFD-T4 no inversor CFW320 (ver

Figura A.3 (c)).

. Inserir e apertar parafuso M3 e arruelas com Torque de 0,51 N/m

(ver Figura A.3 (d)).

Inserir a tampa frontal inferior do CFW320 novamente (ver Figura

A.3 (e)).

Instale o inversor de acordo com as recomendagdes do manual do

usuario Capitulo 3 (acesse www.weg.net).

. Utilize o choke de modo comum na alimentagao do inversor CFW320
passando as fases da alimentagdo (L1, L2, L3) através do choke
(ver Figura A.4).
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NOTA!
Para informagéo dos niveis atendidos consulte o manual
do usuério Capitulo 3 (acesse www.weg.net) ou o guia de

instalagdo rapida que acompanha o produto.
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@ WFFFE PSR 2R EHE T 3 & GHEw Figure A.2: Check and ensure that the switch of the CFW320-KFD-T4 assembly is in
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Figura A.2: Verificar y garantizar que la llave del conjunto CFW320-KFD-T4 se
encuentre en la posicion tierra

Figura A.2: Verificar e garantir que a chave do conjunto CFW320-KFD-T4 se encon-

APPENDIX A - FIGURES tra na posicéo terra
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(c) Fit the CFW320-KFD-T4 assembly onto the CFW320 inverter

(c) Encaje el conjunto CFW320-KFD-T4 en el convertidor CFW320 (e) Insert the lower front cover of the CFW320
(c) Encaixar o conjunto CFW320-KFD-T4 no inversor CFW320 (e) Inserte la tapa frontal inferior del CFW320
(c) #% CFW320-KFD-T4 4H{FL#LZE CFW320 Z4EEE L (e) Inserir a tampa frontal inferior do CFW320

(e) #EA CFW320 WOTHIE
Figure A.3: (a) to (e) Assembly of the filter set

(a) Filter Set Figura A.3: (a) a (e) Montaje del conjunto filtro
(a) Conjunto Filtro Figura A.3: (a) a (¢) Montagem do conjunto filtro
(a) JESRERAR A3 (a) F (o) WHBAINALE
g

(a) Remove the lower front cover of the CFW320
(a) Remover la tapa frontal inferior del CFW320
(a) Remover a tampa frontal inferior do CFW320

(a) 3K CFW320 MU TRIE

(b) M3 screw and washers
(b) Tornillo M3 Y arandelas
(b) Parafuso M3 e arruelas

(b) M3 ZFRFNEE

Figure A.4: Installation of the common-mode choke on the power cables

Figura A.4: Instalacion del choke de modo comtin en los cables de alimentacion

(d) Insert and tighten the M3 screw and washers (Torque 0.51 N/m) Figura A.4: Instalagao do choke de modo comum nos cabos de alimentagao
(d) Inserte y apriete el tornillo M3 y las arandelas (Torque 0,51 N/m) A 4: FERURAR L BB

(d) Inserir e apertar o parafuso M3 e arruelas (Torque 0,51 N/m)

d) FEAILHTE M3 SRAeFNEE (HF 0.51 N/m)

(c) Common-mode choke

(c) Choke de modo comin

(c) Choke de modo comum

(o) SAEHRAE

Figure A.1: (a) to (c) CFW320-KFD-T4 filter kit parts (b) Using a screwdriver, remove the cover for the filter connection
Figura A.1: (a) a (c) Piezas del kit de filtro CFW320-KFD-T4 (b) Utilizando un destornillador, remueva la tapa para la conexién del filtro
Figura A.1: (a) a (c) Pegas do kit filtro CFW320-KFD-T4 (b) Utilizando uma chave de fenda, remover a tampa para a conexao do filtro

A1: (a) B (c) CPW320-KFD-T4 MEHEMEIE (b) ERIFART, BB IEENET



